makodoar

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemeble arperartbl: [1Buratenn

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

Apruyn 38005

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Infiniti FX 30D 3.0 2012-2014 ||Infiniti FX 37 3.7 2012-2014
Infiniti FX 35 3.5 2008-2012 ||Infiniti FX 50 2008-2012
Infiniti FX 35 3.5 2012-2014 ||Infiniti FX 50 2012-2014
Infiniti FX 37 3.7 2010-2012 ||Infiniti QX70 3.0,3.7,5.0 2014-H.B.

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

pr—
7\;
3\
\/.-s
— Sy
KomnnekT kpenexa
1 / MNP 70x20x6 A15 M10 2wr |8 o BonTt DIN 933 — 8.8 10x020 2wt
D <
2 / MNP 80x20x6 M10 2wt |9 . > |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 2 Wt
b 4
3 MpocTaeka 60 1Twr (10 Bont DIN 933 — 8.8 10x080 1 wr
4 —)  |Aemndep xénTbiit 4wt (11 Bont DIN 933 — 8.8 10x100 1wr
5 / Bont DIN 933 — 8.8 06x030 [8wr |12 ’\f/g Waiba Mposepa DIN 127 M10 |6 wT
: . LWan6a kysos. DIN 9021 M 10
6 ¢ "‘ LWain6a kysos. DIN 9021 M 06[8 wt |13 200" 6 wr
pu Llan6a kysos. DIN 9021 M 08
7 —/ |*200 8ur




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

£ 8 88 8 F

"51:__:-4’

MopsaoK yCTaHOBKU

1. CHSITb NNACTVKOBBIV MbINbHUK. YCTaHOBWTL Ha NornepeyHyto 6anky nogpamHuKa B nepeaHen 4acT MOTOPHOTO oTceka KpOHLLTelHbI Npy MOMOLLM
MNP 70x20x6 A15 M10, Bontos M10x20, LLlain6 10 n Mposepos 10.

2. YcTaHOBUTb Ha MOAPaAMHVK NEBYIO 3a[HI0I0 TOUKY KpenneHnus 3awmtbl npy nomolum MNP 80x20x6 A15 M10, MpocTasok 60, Bontos M10x100,
LLan6 10 n Mposepos 10.

3. YcTaHOBUTb Ha MOAPaAMHVK NMPaBYIo 3aHI00 TOUKY KpenneHnus 3awmTtbl npy nomoluym MP 80x20x6 M10, MpocTasok 40, bontos M10x80, LLan6 10
n 'posepos 10.

4. YcTaHOBUTL Ha paHHee yCTaHOBMEHHble KpOoHLWTENHb! nepeaHne ToukM kpennenuns 3awwmtbl npy nomolmn bontos M10x30, LWain6 10 n M'poeepos
10.

5. BakpenuTb Kk 3awwmTe 106Ky nepegHero 6amnepa npu nomoiy bontos M6x30, LLain6 6 n Mposepos 6.

MosiBUNuch Bonpockl No ycTaHoBKe? 3axoamTe Ha canT: oootrio.ru unm 3soHuTe! 8-800-333-01-47
Bepcus nHcTpykumm ot




